
الهندسيهوالمتسلسةلمتتابعات ا

صنعت ,في اثناء هطول الامطار ونزلها من اعلى تلة الى احد الوديان :امطار
اذا كان هذا المجرى يتسع كل يوم ,الامطار مجرى لها في الوادي طوله    

س في فكم سيبلغ اتساع المجرى في اليوم الخام,ثلاثة أمثال اليوم السابق له 
حالة استمرار هطول الامطار بهذا المنوال ؟
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الاتيتين الهندسيهاكتب صيغة الحد النوني لكل من المتتابعتين 
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بحيث ينقسم الى, ينمو احد أنواع البكتيريا في وسط غذائي :بكتيريا 4
جزاين ثم أربعة ثم الى ثمانية وهكذا اذا بدا مجتمع هذا البكتيريا بعدد 

انقسامات ؟فمامجموع البكتيريا بعد   

:اوجد مجموع حدود كل المتسلسلتين الاتيتين 
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يها التي فالهندسيهالمتسلسةاوجد في 

𝑠𝑛 = −26240 , n = 8, r = −3
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